

# Výtěžek Útočiště použije na opravu střechy

*Sokolovsko/* Osmdesát tisíc korun na rekonstrukci střešní krytiny nově vznikajícího azylového domu na farmě v Liboci se podařilo získat občanskému sdružení Útočiště. Peníze organizace dostala jako výtěžek benefičního projektu, jež zaštitila holandská nadace Divoké husy působící v České republice.

„Ze Spojených států amerických k nám ze San Jose Baptist Church, konkrétně z města Jacksonville na Floridě, přijelo osm lidí, aby podpořili naši sociální činnost. Celá skupina pomáhala při rekonstrukci budoucího azylového domu na farmě v Liboci. Odpoledne a večer pak byla k dispozici v sídle občanského sdružení pro občany města Sokolova, kam mohli lidé přijít konverzovat v anglickém jazyce, a to na mnohá témata,“ uvedl za Útočiště Stanislav Hýbl.

„Zajímavé na celé akci bylo, že tuto činnost podpořilo mnoho místních firem svým sponzorským darem. Výtěžek ze vstupného, které bylo dobrovolné, následně nadace Divoké husy zdvojnásobila. Tím jsme se dostali na tak vysokou částku,“ pokračoval Hýbl.

Zhruba před třemi týdny



**SPOLEČNÝ SNÍMEK** pracovníků Útočiště a nadace Divoké husy. Foto: Repro SD

pak do Sokolova zavítala ještě další parta 21 lidí z Washingtonu ze státu Virginie. „I tato skupina se zapojila do drobných oprav nového azylového domu. Někteří dokonce působili na sokolovském gymnáziu,“ zmínil. „Musím přiznat, že účast veřejnosti na této akci byla velmi vysoká. Přišlo hodně mladých lidí. A právě těm večery anglické konverzace umožnily rozvíjet dopsud získané znalosti. Společ-

ný čas byl přínosný také pro starší návštěvníky, kteří se mohli dozvědět spoustu zajímavých věcí ze života v USA při posezení u drobného občerstvení,“ dodal.

Nadace Divoké husy je nezisková organizace, která podporuje projekty v sociální a zdravotní oblasti v České republice i zahraničí. Nadace byla v roce 1997 zřízena jako partnerská pobočka holandské organizace.

## Benefice

V rámci programu Benefice s Divokými husami nadace zdvojnásobuje výtěžky benefičních akcí ve prospěch nestátních neziskových organizací.

Možnost zdvojení má být motivací k větší obětavosti dárců či nalezení nových příznivců v místní komunitě, kde organizace působí a kde se benefice konají. (mjh)